

## Warnschwelle / bande de ralentissement / Dosso artificiale



### Technische Daten:

- Länge 2200 mm
- Breite 230 mm
- Höhe 30 mm
- Winkel 45 Grad
- Material PU 85 Shore,  
Unterseite angeraut,  
Reflektoren aus Kunststoff,  
2 Stück Metalplatten eingegossen

### Données techniques:

- Longueur 2200 mm
- Largeur 230 mm
- Hauteur 30 mm
- Angle 45 degrés
- Matériaux PU 85 Shore,  
Bas rugueuse,  
Réflecteurs en plastique,  
2 pièces plaques métalliques versé

### Dati tecnici:

- lunghezza 2200 mm
- larghezza 230 mm
- altezza 30 mm
- angolatura 45 gradi
- materiale PU 85 Shore,  
superficie sotto ruvida,  
riflettori in materiale plastica,  
2 piastre metalliche infondati